TÌM HAI SỐ KHI BIẾT HIỆU - TỈ.

Bài 1. Số thứ nhất kém số thứ hai là 126. Tỉ số của hai số đó là
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. Tìm hai số đó.
Bài 2. Hiệu của hai số là 325. Tỉ số của hai số đó là
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. Tìm hai số đó.

Bài 3. Một cửa hàng có số gạo nếp ít hơn số gạo tẻ là 3 tạ rưỡi. Tính số gạo mỗi loại, biết rằng số gạo nếp bằng 
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 số gạo tẻ.
Bài 4: Một hình chữ nhật có chiều dài hơn chiều rộng 18m. Tính chu vi và diện tích của hình chữ nhật đó biết chiều rộng bằng 5/8 chiều dài.

Bài 5. Số bi của Nam bằng 
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 số bi của Hùng. Tính số bi của mỗi bạn, biết rằng nếu Nam có thêm 21 viên bi thì hai bạn có số bi bằng nhau.
Bài 6.Hùng có số bi gấp 4 lần số bi của Dũng. Nếu Hùng cho Dũng 18 viên bi thì hai bạn có số bi bằng nhau. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu viên bi?

Bài 7: Một lớp có 
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 số học sinh nam bằng 
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 số học sinh nữ. Số học sinh nam ít hơn số học sinh nữ 12 bạn. Tính số học sinh nam, số học sinh nữ của lớp đó.

Bài 8. Hiện nay, mẹ hơn con 24 tuổi. Cách đây 3 năm, tuổi con bằng 
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 tuổi mẹ. Tính tuổi của mỗi người hiện nay.

Bài 9. Tuổi con kém tuổi bố là 30 tuổi, biết tuổi con gồm bao nhiêu ngày thì tuổi bố gồm bấy nhiêu tuần. Tìm tuổi bố và tuổi con.

Bài 10: Một phép chia có thương là 4 dư 7. Tìm số bị chia, số chia trong phép chia đó? Biết số bị chia hơn số chia là 157.

Bài 11: Tìm hai số có hiệu bằng 252, biết số bé bằng 
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tổng hai số đó.

Bµi 12: HiÖn nay mÑ 34 tuæi vµ con 10 tuæi. Hái bao nhiªu n¨m n÷a th× tuæi mÑ gÊp 3 lÇn tuæi con?

Bài 13: Một hình chữ nhật có chu vi bằng 6 chiều rộng. Tìm chiều dài, chiều rộng, biết chiều dài hơn chiều rộng 15m.
Bài 14: Tìm hai số chẵn, biết rằng số lớn gấp 3 lần số bé  và ở giữa chúng có 7 số chẵn.
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